

COMUNE DI CALATABIANO

(Provincia di Catania)

AREA AMMINISTRATIVA

Servizi Demografici

DETERMINAZIONE DI LIQUIDAZIONE DI SPESA Nº 32 DEL 01/09/2014

R.G. Nº 779 DEL 02-18-2014

OGGETTO: Liquidazione di spesa di € 42.50, I.V.A. compresa, alla Telecom Italia, per canoni e conversazioni telefoniche riferita al numero telefonico 095645312 in dotazione all'Ufficio Elettorale.

VISTA la nota del responsabile del Servizio Finanziario, assunta al protocollo generale di questo Comune al N. 11640 del 10/09/2014, con la quale è stata trasmessa la fattura N. 8V00497415 del 08/08/2014 emessa dalla Telecom Italia e riferita all'utenza telefonica in dotazione all'Ufficio Elettorale (095 645312), pari all'importo complessivo di €. 42.50, I.V.A. compresa;

VISTA la Determina dell'Area Tecnica N. 75 del 24/05/2014 (R.G. N.493/2013) ed inerente la migrazione della telefonia fissa del Comune di Calatabiano da contratto Telecom Italia S.p.A esistente verso la convenzione per la telefonia fissa "Consip 4":

ACCERTATO che l'utenza di che trattasi è stata utilizzata per fini istituzionali;

RITENUTO, pertanto, necessario provvedere in merito liquidando il dovuto alla ditta interessata; VISTO il vigente Regolamento Comunale di Contabilità;

DETERMINA

LIQUIDARE la spesa di €.42.50, IVA compresa, per la fattura la fattura N. 8V00497415 del 08/08/2014, emessa dalla Telecom Italia S.p.A., per l'utenza telefonica 095 645312 in dotazione all'Ufficio Elettorale;

DARE ATTO che, la predetta spesa di complessive € N. 8V00497415 del 08/08/2014 è posta a carico del Bilancio Comunale 2014, sul Cap. 4, intervento 1.01.07.03;

DISPORRE che il pagamento avvenga mediante versamento sull'apposito conto corrente postale allegato alla fattura medesima ed intestato alla Telecom Italia.

DARE ATTO che in riferimento all'istruttoria ed all'adozione del presente provvedimento non ricorrono situazioni di conflitto di interesse, neanche potenziale, con l'impresa interessata al procedimento, capace di incidere negativamente sull'imparzialità del Responsabile di Area/Responsabile di Servizio/Responsabile di Procedimento, con il/i soggetti (titolari, soci, amministratori e dipendenti) relazioni di parentela o di affinità entro il quarto grado.

DISPORRE che la presente determinazione sia pubblicata all'albo pretorio di questo Ente per giorni quindici consecutivi.

Il Responsabile del Servizio Antonio Ucchino

RESPONSABILE DELL' REA AMMINISTRATIVA
(Comm. i. s. Carmelo Paone)